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Zápis z jednání odborné pracovní skupiny odboru SV 

- monitoring sociálních služeb  

 

Dne 22.03.2022 se sešla odborná pracovní skupina ve složení: Ing. Lafková, MPA; Mgr. Blažková; 

Bc. Libišová; Mgr. Fünfkirchlerová; Mgr. Faistová; Bc. Běhounková a Bc. Svobodová, aby projednala 

výsledky z provedených monitoringů týkajících se 8 poskytovatelů sociálních služeb. 

 

1. 
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2. SPZ Teplice, z. s., IČ: 26671921 

Služba: Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, ID: 3687948 

Sociální služba určena pro cílovou skupinu osob od 3 do 70let věku. Poskytovatel 

v době monitoringu evidoval 12 rodin, z toho dvě zakázky od místně příslušného OSPOD. 

Sociální služba svoji specifičnost ztratila odchodem etopeda. Z monitoringu vyplynulo, 

že poskytovatel nezjišťuje nepříznivou sociální situaci klientů a nenabízí jim odbornou pomoc.   

Z kazuistik i výkaznictví vyplynula vytíženost služby na 17%.  

V celkovém hodnocení obdržela služba 49 bodů. 

Statutární město Teplice vydalo kladné stanovisko, finančně sociální službu podporuje. 

Závěr: Návrh na vyřazení ze Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje (dále jen „Základní 

síť“) s ohledem na nízkou potřebnost a efektivitu v území. V souladu s pravidly bude 

poskytovatel seznámen s výsledkem monitoringu, závěrem pracovní skupiny a dalším postupu 

dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. Nutno vyvolat jednání s ORP 

a sdělit stanoviska převzetí zakázek jiným /případně jinými/ poskytovatelem v místě. Odborná 

pracovní skupina se dále domluvila, že bude v případě vyřazení poskytovatele ze Základní sítě 

monitorovat v rozsahu 6 měsíců potřebnost a dostupnost služby pro cílovou skupinu, aby byla 

řádně zajištěna, případně byly hledány další možnosti řešení nastalé skutečnosti, předběžně 

jednáno s poskytovatelem Květina z. s., IČ: 27038645, poskytovatel souhlasil s převzetím 

klientů prozatím bez navýšení kapacity úvazků, situace bude monitorována.  

 

3. 

 

 

http://iregistr.mpsv.cz/socreg/detail_sluzby.do?736c=4fafdde1b39554bbfc26e9f0737bbefd&SUBSESSION_ID=1647846854972_2
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4.



Příloha č. 1 

5. 

 

6. 
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7. 
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Při jednání odborné pracovní skupiny byly stanoveny monitoringy na následující období:  

Duben Kleja, z.s. Terénní programy 

Charita Šluknov  OSP, OA, PS 

Květen Salesiánské středisko Štěpána Trochty - dům dětí a 
mládeže 

NZDM, SAS pro rodiny s dětmi 

Charita Most NZDM, SAS pro rodiny s dětmi 

Červen Asociace vozíčkářů a zdravotně i mentálně postižených 
v ČR 

OSP 

Městys Měcholupy PS 

Červenec Světlo Kadaň z. s. OSP v Chomutově a v Kadani,   
SAS pro rodiny s dětmi 
v Chomutově,  
Terénní programy v Kadani 

Domov pro seniory U Pramene Louny Azylové domy 

Srpen Fokus Labe, z.ú. SAS pro OZP a seniory 
v Děčíně, 
OSP v Děčíně, 
Sociální rehabilitace v UL,   
STD v UL 

Charita Teplice v Čechách Azylové domy 

Září Vavřinec, z.s. SAS pro rodiny s dětmi 

   

Odborná pracovní skupina projednala návrhy sociálních služeb na monitoring a bylo vybráno 11 

sociálních služeb na 2. pololetí 2022 a opětovné monitoringy u poskytovatelů: Důstojný život - centrum 

pro zdravotně postižené, o. p. s., IČ: 28722043; Poradna pro občanství Občanská a lidská práva, z. s., 

IČ: 70100691; Společně proti času, o. p. s., IČ: 22800522  

 

Zapsala dne 22. 03. 2022 Bc. Michaela Svobodová 

 

Stvrzení výstupů z monitoringů: 

Ing. Petra Lafková, MPA, vedoucí odboru SV 

Mgr. Blažková Marie, vedoucí OFKZ 

Bc. Veronika Libišová, vedoucí OPRS 

Mgr. Petra Fünfkirchlerová, samostatný referent 

Mgr. Šárka Faistová, samostatný referent 

Bc. Věra Běhounková, samostatný referent 

Bc. Michaela Svobodová, samostatný referent 


